■ Thursday, August 10, 2023

佐科维思统赞赏房地产迅速发展 每年为 GDP 贡献 2800 万亿盾 为社会民众造福

【本报讯】佐科维总统 于8月9日在雅加达南区 举行的 2023 年第 17 届印 尼房地产协会(REI)全国 大会上声称,他很赞扬房 受惠者或劳动力也达到 地产领域已对我国经济做 出了很大的贡献,从2018 年至2022年期间,每年已 地产协会成员的快速发展赞 为我国的经济方面贡献了 2300 万亿盾至 2800 万亿 企业,如今已经有了6400家

【本报讯】马鲁夫副总

统日前表示,新国都(IKN)

努山达拉(Nusantara)建设

目标符合清真经济和金融

理念。他说:"新国都建设

目标也与具有包容性及普

世性的清真经济和金融理

念相符,同时秉持平等、平

衡及团结的原则。'

房地产领域对国内生产总 值的贡献达到了16%,而 且跟随房地产经济发展而 1300万人至1900万人。

佐科维总统也对印尼房 不绝口,从1972年只有33家 盾,这是非常可观的数目。企业。不论是大型企业、中

业,可以说样样都有。

佐科维总统强调说, 世上有很多国家的经济都 依赖房地产业,主要原因 是这个行业对国内生产总 值(GDP)的贡献非常高, 甚至房地产业对其他的 185 个子行业也具有乘数 效应,没有任何行业能像 房地产业那样具有如此巨

然而佐科维总统提醒 说:"我们必须警惕,中国有 很多大型房地产企业已经 破产,他们的债务超过了我 们的国家预算开支,债台高 筑竟然达到4400万亿盾,所 以我们也要时时保持高度 警惕,生意越大更要小心。 我们要量力而为,不可好大 喜功。' (Sm)

副总统赞扬新国都建设 符合清真经济和金融理念

的来源及加强地方经济坚 金融发展纲领的合作。" 韧性的正能量。'

马鲁夫表示,上述以 "Benua Etam" 著 称 的 地 区 隐藏着富饶的天然资源, 的影响。他说:"清真金融 必须持续性及包容性地管 理和营运,以促进社会的 繁荣和福利。他说:"我很 赞赏地方政府与相关利益 者通过当地的清真经济及

马鲁夫指出,随着新 国都的存在也将对提高东 加省的货币流通产生积极

机构必须发挥其战略性作

用及紧抓住该机遇。"

此外,财政部从2014年 至 2022 年的记录, 国家清真 债券为资助东加省战略项 目开发的资金数额约达6.48 万亿盾。他说:"东加省府 探索发展清真金融作为开 发资金的来源。全国清真 经济和金融委员会 (KNEKS) 就 此 事 将 协 助 探

(Ing)

次季制造业同比增长4.88%

造成我国经济增长5.17%最大推动力

统计分析和平衡表方面副 主 任 艾 迪 (Moh Edy Mahmud)目前在雅加达召 年次季结束,我国全年度 (去年6月底直至今年6月 底)经济同比增长5.17%, 主要是因为制造业的业绩 推动所致。

根据直至今年六月底 的记录,制造业全年度增 长了4.88%,主要原因是国 内外市场的需求仍然非常 强劲。

详细来说,饮食业增 长率约达4.62%,这是因为 在解禁节和宰牲节期间, 人们对棕榈油、棕榈核油 (CPKO)和饮食品的需求 量有所增加所致。

基本金属业也增长了 11.49%, 这是因为国外市 场对钢铁和镍铁的需求量 也有所提高所致。然后, 运输设备业也同样增长了 9.66%,是因为国内外市场 2022年底取消了社区活动 的需求量,尤其对环保电 动车也有所提高所致。

除了制造业业绩之数也就大幅增加。 外,今年次季我国经济有

【本报讯】中央统计局 所增长,也是因为贸易领 域方面做了贡献。

根据记录,非汽车和 摩托车的批发和零售业也 开记者会时声称,直至今 增长了4.97%,这也是因为 生产、消费和社会流动性 有所增加所致,而汽车,摩 托车和维修贸易同样增长 了 6.56%, 这也是汽车和摩 托车的销售有所增长所

> 对印尼经济增长有所 支持的领域还包括交通运 输和仓库,这一领域由于 人们流动性有所增加而稳 步增长。

根据记录,空运方面 也增长了32.88%,这是因 为国内外游客的观光活动 有 所 增 加,空运乘客人数 也大幅提高所致。

海运方面也同样增长 了 18.26%, 这也是因为货 运量和客运人数有所增加 所致。铁路运输方面也增 长了 19.4%, 自从政府在 限制措施,再加上假期时 刻之后,货运量和客运人

(Sm)



茂物县干旱区获得净水供应

8月9日,在旱季期间,茂物县地方救灾机构向干旱 区的居民供应净水。

Date: 9 August 2023 Time: 09:00 WIB ● 中国銀行 由加进分行 **IDR RMB:**

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Local Currency Settlemen

双边本币结算

探索更多精彩

roreign Exchange hate against ibn						
LCS CNY/IDR Reference Rate : 2110						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	9,911.86	9,987.86	0.00	0.00		
CNY IDR	2,100.62	2,113.62	2,095.62	2,118.62		
EUR IDR	16,662.29	16,781.29	0.00	0.00		
GBP IDR	19,294.75	19,434.75	0.00	0.00		
HKD IDR	1,940.51	1,951.51	1,936.51	1,955.51		
JPY IDR	105.54	106.44	0.00	0.00		
SGD IDR	11,262.57	11,339.57	0.00	0.00		
USD IDR	15,160.00	15,260.00	15,265.00	15,235.00		

Sumber Bank In	r: donesia	汇率	2	8月9日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	9.985,08	9.884,20	10.114,99
文莱元	BND	11.375,91	11.258,53	11.295,33
人民币	CNY	2.121,97	2.100,71	2.099,26
欧元	EUR	16.800,46	16.630,25	16.758,18
英镑	GBP	19.524,78	19.324,43	19.335,06
港元	HKD	1.960,04	1.940,48	1.925,69
日元	JPY	106.93	105.85	106.86
韩元	KRW	11,63	11,51	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.343,93	3.305,60	3.302,37
新西兰元	NZD	9.276,45	9.178,08	9.312,36
菲律宾比索	PHP	272,04	269,24	275,04
新加坡元	SGD	11.375,91	11.258,53	11.304,94
泰铢	THB	437,54	432,94	437,13
美元	USD	15.305,15	15.152,85	15.031,00

	国际股市		Sumbo	Sumber # Reuters	
TITLE TO		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	6,875.11	6.30	0.09%	
N225	日经指数	32,204.33	-172.96	-0.53%	
HSI	香港恒生	19,246.03	61.86	0.32%	
SSEC	上证综指	3,244.49	-16.13	-0.49%	
SZSE	深圳股市	11,039.45	-58.99	-0.53%	
FTSTI	海峡时报	3,313.79	3.92	0.12%	
KLCI	马来西亚股市	1,462.03	11.03	0.76%	
TWII	台湾股市	16,870.94	-6.13	-0.04%	
DJIA	道琼斯	35,322.08	7.59	0.02%	
Nasdaq	纳斯达克	13,812.40	-71.93	-0.52%	

Mary .	Antam	公司 LIVI 纯金价格 (2023年8月9日)
金属重量	(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
	1.0	945,000	1,066,000
	10.0	9,450,000	10,187,000
	100.0	94,500,000	100,880,000
	1,000	897,000,000	1,014,400,000

副总统称,因此清真 经济和金融应该推动东加 省区更加发展。他说:"巨 大的地方潜力与地方政府 的高度精神已成为新发展



爪哇南海岸公路已建成

8月9日,佐科维总统在雅加达说,爪哇南海岸公路 设施已经建成,有了这条公路,地区之间的物流活动能 更加顺畅,经济竞争力也大幅提高。

卢虎部长会见美国财长耶伦 讨论电动车及国油公司国外资产等议题

统筹部长卢虎(Luhut Binsa 承诺致力于全球减少碳排 rPandjaitan)与美国财长珍 放及应对气候的变化作出 妮特·耶伦(Janet Yellen)进 重大的贡献。' 行会谈,双方讨论能源领 域等一系列合作事项。

间的公正能源转型与贸易 开发属于北塔米纳国油公 (G20)部分成员国,为援 续发展做出贡献。 助印尼加速能源转型提供 融资的计划。

矿产的合作,我国拥有世 合作关系。 界最大的电动车及电池原 材料的关键矿产潜在的储 府将继续全力支持及启动

"我希望在美国的支持下 两国和区域创造积极的影 加强合作,即推动电池及 响。

【本报讯】海事与投资 电动车的科技发展。印尼

论有关印尼与美国在能源 首先他们讨论两国之 领域的战略合作,特别是 合作伙伴计划(JETP)。如 司的国外资产。双方希望 悉, JETP 是美国等发达国 该合作将为两国带来互惠 家,包括二十国集团 互利及为油气行业的可持

卢虎透露称,上述会 谈是为加强印尼与美国双 上述会谈也讨论有关 边关系的重要一步。本着 降低通货膨胀的法案 互惠互利的精神为前提, (IRA),以及在能源矿务 印尼与美国承诺持续在能 领域的战略合作机会。其 源、贸易及关键资源各个 中主要的讨论焦点是关键 领域保持紧密的及持续的

他也强调称,印尼政 战略领域,以实现经济持 卢虎于8月8日说: 续增长的共同目标,并为

Advertorial

美联储CPI出炉前,国际金价波幅有限且短线承压

周三(8月9日)亚盘时段,国际金价震荡,受到逢低买盘 支撑微涨交投于1928美元/盎司附近。隔夜金价下跌 0.59%,因美联储官员讲话打压了降息预期,且美元避险 需求增加,美元指数上涨,从而对金价形成压制,技术面 短线看空信号进一步增强,需要提防金价跌向1900美元 关口附近的可能性。

不过,美债收益率持续走弱,黄金市场受到避险买盘支 撑,多头仍留有一定的机会,若金价能够回升至5日均线 1933美元/盎司上方,则削弱短线下行风险。另外,因本 周美国将公布7月份CPI数据,那么在数据出炉之前市场还 存在一定的观望情绪,这料将限制金价的波幅空间。

金价周二跌至近一个月低点,因中国贸易数据疲弱后,投 资者避险于美元。周二,穆迪决定将几家美国主要银行列 入可能下调评级的观察名单,并下调了几家中小型银行的 债务评级,以及联合包裹服务公司(UPS)下调其全年评级 展望,这些都加剧了避险情绪。在避险情绪中,近段时间 里投资者似乎更青睐美元和债券,而不是黄金。

值得一提的是,当前市场焦点集中关注于周四公布的美国 消费者物价指数(CPI)。路透社经济学家调查显示,美国7 月份通胀率可能略有加速,折合成年率为3.3%,而核心 通胀率可能维持在4.8%不变。如果数据维持强顽的表 现,无疑将会提升美联储9月份继续加息预期。美联储理 事鲍曼周一就曾表示,可能需要进一步加息,以将通胀率

降至美联储2%的目标。虽然有部分美联储官员发表讲话 表示出有按下加息停止键的可能性。不过,暂未预见到 任何可立即放松政策利率的情况。黄金对美国利率上升 高度敏感,因为这增加了持有无收益黄金的机会成本。

从4小时图走势结构看,现货黄金目前仍处于延续下行趋 势之中,自本轮高点1987美元以来,高低点逐步降低, 空头动能显著。但从技术指标来看,似乎开始形成了底 背离迹象。日线图震荡下行,留意上周低点1920美元/盎 司附近支撑,若跌破该支撑,则金价可能会进一步试探7 月10日低点1912美元/盎司附近支撑。

由于KDJ也初步发出短线超买信号,若金价强势顶破了 10日均线,则削弱短线看空信号;进一步阻力参考21日 均线1953美元/盎司附近,如果上破100日均线强阻力 1967美元/盎司附近且进一步上破,则增加后市看涨信

操作建议:建议谨慎逢低买入。留意以下支撑和阻力 位,止损5美元,止盈10美元。

阻力:1940美元/盎司;1947美元/盎司;1953美元/盎

支撑:1925美元/盎司;1912美元/盎司;1900美元/盎





/0000 /F 0 F 0 F 1



